

# 鹤壁日报

中共鹤壁市委主管主办

HEBI

DAILY

鹤壁日报社出版

国内统一连续出版物号:CN 41-0009  
http://www.hebiw.com

2024年1月31日

癸卯年十二月廿一 星期三  
总第10347期 今日四版



鹤壁日报报业集团宣

齐心协力谱写中国式现代化建设河南实践壮美华章

## 省政协十三届二次会议胜利闭幕

孔昌生主持会议并讲话 楼阳生王凯等到会祝贺

河南日报消息 (记者 李点)中国人民政治协商会议第十三届河南省委员会第二次会议圆满完成各项议程,1月30日上午在郑州闭幕。会议号召,全省各级政协组织、政协各参加单位和广大政协委员,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在中共河南省委坚强领导下,凝心聚力、团结奋斗,为推进中国式现代化建设河南实践作出新的更大贡献。

会议由省政协主席孔昌生主持。省政协副主席谢玉安、戴柏华、霍金花、张震宇、刘炯天、朱焕然和秘书长汪中山在主席台前排就座。

楼阳生、王凯、孙梅君、孙守刚、江凌、张巍、王战营、陈星、安伟、王刚、张雷明、赵鹤、李亚、何金平、李公乐、刘南昌、苏晓红、刘玉江、宋争辉、张敏、郑海洋、刘尚进、李酌、胡道才、段文龙、祖雷鸣到会祝贺并在主席台就座。

郭庚茂、王全书和穆为民、徐济超、乔新江、武国定、李英杰、高体健、张国荣、张涛、陈义初、王训智、邓永俭、孔玉芳、周春艳在主席台就座。

会议表决通过了政协第十三届河南省委员会第二次会议关于常务委员会工作报告的决议、关于政协十三届一次会议以来提案工作情况报告的决议,政协第十三届河南省委员会提案委员会关于政协十三届二次会议提案审查情况的报告,政协第十三届河南省委员会第二次会议政治决议。

孔昌生在讲话中说,省政协十三届二次会议是一次高举旗帜、团结民主、凝心聚力、求实奋进的大会。省委书记楼阳生、省长王凯等省领导同志出席会议,参加委员小组讨论,同委员深入协商交流,共话发展大计。各位委员认真审议报告文件,聚焦推动现代化河南建设积极建言,取得了高质量议政成果,集中展示了政协委员躬身入局、忠诚履职的良好风貌,充分彰显了全过程人民民主的生机活力。

孔昌生指出,政协委员要扛牢政治责任、强



1月30日,中国人民政治协商会议第十三届河南省委员会第二次会议圆满完成各项议程在郑州闭幕。

河南日报记者 董亮 杜小伟 许俊文 摄

化履职担当,围绕中共河南省委提出的锚定“两

个确保”,持续实施“十大战略”、推进“十大建

设”的战略任务,聚焦省两会确定的各项年度目

标任务,充分发挥作用,全心投入、真干实干,齐

心协力谱写中国式现代化建设河南实践壮美华

章。

孔昌生强调,要秉赤诚之心,旗帜鲜明讲政

治。坚定政治方向丝毫不偏移,把坚持“两个确

立”、做到“两个维护”作为统领人民政协工作的

根本政治遵循,作为团结凝聚各党派团体、各族各界人士的根本政治原则,把共同思想政治基础夯筑得更加坚实;坚守思想根基丝毫不动摇,深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想的真理力量和实践伟力,真学真信真用、深化内化转化,坚定用党的创新理论指路领航;坚持党的领导丝毫不懈怠,始终同以习近平同志为核心的中共中央同心同德,自觉服从中共河南省委的领导,把党的领导贯穿到政协工作的全过程、落实到履责尽责的各方面。

孔昌生强调,要用非常之力,围绕中心展开作为。紧贴中心实现“最大公转”,站位大局、服务大局,将“大命题”和“小切口”相结合,深刻领会省委对全省发展历史方位、纵向坐标作出的重大判断,深刻把握省两会作出的新部署新要求,下足脚力“真调查”,用好脑力“深研究”,练就笔力“建真言”,全力以赴完成好省委交办的“推动人工智能创新发展”专题研究和“加快平台经济发展”专题调研任务,高质高效开展好全年各项履责工作;紧系民心践行“最大政绩”,眼睛向下、脚步向下,将“议要事”和“办实事”相结合,在“上情下达”与“下情上达”上做文章,悉心察民情、广泛汇民智、积极惠民生;紧扣同心集聚最大合力,增进共识、传播共识,将“强信心”和“聚人心”相结合,在“落实下去”与“凝聚起来”上务实功,不断凝聚现代化河南建设的强大正能量。

孔昌生强调,要砺坚锐之锋,紧盯自身抓提升。增强想干事的自觉,树立正确的事业观,用觉悟引领行动、用责任践行使命,当好人民政协制度的参与者、实践者、推动者;淬炼能干事的本领,驰而不息加强能力建设,不断提高政治把握能力、调查研究能力、联系群众能力、合作共事能力,以真本领作出硬业绩、树立好形象;务求干成事的实效,积极投身全过程人民民主的生动实践,聚焦“十大战略”“十大建设”开展各类履职活动,做到问题“找准准”、办法“想得好”、建议“提得实”,以高水平协商广集众智、广谋良策、广聚共识,在纵深推进现代化河南建设中再建新功。

11时07分,大会在庄严的国歌声中闭幕。

## 鹤壁代表团审议省人大常委会工作报告和省法检两院工作报告

本报郑州讯 (首席记者 张心致)1月30日,出席河南省十四届人大二次会议的鹤壁代表团在郑州审议省人大常委会工作报告、省人民检察院工作报告,继续审议《河南省人民代表大会议事规则(修订草案)》《河南省人民代表大会关于修改<河南省地方立法条例>的决定(草案)》,酝酿各

项候选人名单草案,推荐监票人。省人大常委会副主任、党组成员,省总工主席李公乐;市委书记赵家宇;省纪委副书记、省监委副主任刘国栋;省人大农业与农村委员会副主任委员马富国;市委副书记、代市长李可;中原银行党委书记、董事长郭浩;中国联通河南省分公司党委书记、总经理童海波;市人大常委会主任史全新;市委常委、市纪委书记、市监委主任唐献泰;市委常委、组织部部长田

开胜;市人大常委会副主任尚欣等参加。大家一致认为,省人大常委会工作

报告总结工作实事求是,部署工作思路清晰,体现了坚持党的领导、人民当家作

主、依法治国的有机统一,是一个高举伟

大旗帜、服务中心大局、饱含人民情怀、

体现担当作为的好报告。省法检两院工

作报告总结工作实事求是,安排工作措

施有力,既有政治高度和思想深度,又有

实践力度和民生温度,是彰显法治精神、

凸显公平正义的好报告。

李公乐代表说,省人大常委会工作

报告站位高远、总结全面,体现了讲政

治的高度自觉,彰显了依法治省和民情

关怀。过去一年,新一届省人大常委会领

导干部以饱满的工作热情、扎实高效的工

作作风,坚持数质并举,不断夯实立法基

础,创新立法形式,推动了立法工作取得

新成效。同时,紧扣省委部署,打出了监

督“组合拳”,有力地助推了现代化河南

建设。省法检两院工作报告实事求是、数

据翔实,通篇贯穿了习近平法治思想,展

现了围绕中心、服务大局、司法为民的责

任担当,体现了省法检两院务实高效的

工作作风。李公乐还就加强立法、做好矛

盾纠纷预防化解等提出建议。

赵宏宇代表说,通过认真研读三个报

告,感到过去一年,省人大常委会不断

丰富和发展全过程人民民主河南实践,

在开局之年展现了开局之为;省法检两

院忠诚履行职责,围绕护航发展大局、维

护公平正义、践行司法为民等方面作了

大量卓有成效的工作。下一步,鹤壁将深

入贯彻落实报告精神,进一步做好人大

和法院、检察院工作,为经济社会高质量

发展提供坚强保障。

史全新代表说,省人大常委会工作报

告完全符合党的二十大精神和中央、省委

要求,切合我省人大工作实际,顺应人民群

众期盼。省法检两院工作报告,通篇贯穿习

近平法治思想,主题鲜明、内容翔实,是司

法为民、与时俱进的好报告。史全新还围绕

加强协同立法等提出建议。

尚欣代表说,省人大常委会工作报

告坚持党的领导,聚焦发展大局、彰显法

治理念、饱含为民情怀,是一份好报

、实报告。省法检两院工作报告总结工作

全面客观、实事求是,部署任务思路清

晰、措施有力,完全赞成。

闫浩、关越、邢玉富、张雪红、付伟、

刘海燕、刘萍、陈妍等代表分别围绕外电

入豫、民营经济、乡村旅游、环境保

护、红色资源挖掘、技能培训、居民医保

等方面提出建议。

尚欣代表说,省人大常委会工作报

告坚持党的领导,聚焦发展大局、彰显法

治理念、饱含为民情怀,是一份好报

、实报告。省法检两院工作报告总结工作

全面客观、实事求是,部署任务思路清

晰、措施有力,完全赞成。

闫浩、关越、邢玉富、张雪红、付伟、

刘海燕、刘萍、陈妍等代表分别围绕外电

入豫、民营经济、乡村旅游、环境保

护、红色资源挖掘、技能培训、居民医保

等方面提出建议。

尚欣代表说,省人大常委会工作报

告坚持党的领导,聚焦发展大局、彰显法

治理念、饱含为民情怀,是一份好报

、实报告。省法检两院工作报告总结工作

全面客观、实事求是,部署任务思路清

晰、措施有力,完全赞成。

尚欣代表说,省人大常委会工作报

告坚持党的领导,聚焦发展大局、彰显法

治理念、饱含为民情怀,是一份好